□ 中央媒体看安徽

安徽经济发展质量效益持续提高

据《经济日报》报道 2018年以来,安徽省委、省政府深入贯彻落实习近平总书记在安徽调研时的重要讲话精神,贯彻新发展理念,围绕建设现代化经济体系,以供给侧结构性改革为主线,以实施五大发展行动计划为总抓手,推动经济迈向高质量发展。2018年,安徽实现地区生产总值30006.8亿元,增长8.02%;财政收入5363亿元,增长10.4%;固定资产投资增长11.8%,社会消费品零售总额增长11.6%,进出口总额增长16.6%。规模以上工业增加值增长9.3%,经济发展质量和效益持续提高。

安徽省发改委主任张天培介绍,2018年以来,安徽

坚持用市场化、法治化手段化解煤炭、钢铁过剩产能,严防"地条钢"死灰复燃,大力处置"僵尸企业"的同时注重培育和壮大发展新动能,加快合肥综合性国家科学中心、合肥滨湖科学城、合芜蚌自主创新示范区、全面创新改革试验省"四个一"创新主平台建设,创新引领型发展呈现出蓬勃生机,区域创新能力稳居全国第一方阵,创新成果不断涌现。全超导托卡马克装置全球首次实现电子温度1亿摄氏度等离子体运行,稳态强磁场装置磁场强度达世界领先水平,中国科大实现全球首次18个光量子比特纠缠,合肥同步辐射光源实现恒流运行、性能达到国际光源先进水平,中国电科38所

'魂芯二号A"数字信号处理芯片单核性能国际领先。

为加快先进制造业发展步伐,2018年,安徽安排制造强省资金14.5亿元,支持各类项目2023个;出台支持数字经济、机器人、集成电路等产业发展政策,实施新一代人工智能产业发展、中国声谷建设和新材料产业发展等规划;成功举办国际先进制造业集聚发展论坛和首届世界声博会。先进制造业发展"一号工程"江淮大众新能源汽车首款车正式下线,京东方10.5代线实现量产,工业机器人产量突破1万台,CA20型通用飞机样机首飞成功,"数字江淮"中心挂牌运营。工业技术改造投资增长34.6%以上。

接警出动2586起,火灾485起

合肥消防发布第一季度火灾形势分析

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,合肥市消防救援支队发布通报,对2019年第一季度火灾形势进行分析。一季度,全市消防救援队伍共接警出动2586起,出动警力28004人次,出动车辆4016台次,抢救被困人员241人,疏散被困人员1009人,抢救财产价值3850万元。

其中,全市共发生火灾485起,与去年同期相比(去年同期322起),火灾起数同比上升50.62%,全市未发生群死群伤火灾事故。一季度,草坪火灾和电线着火占火灾总起数的61.8%;住宅火灾占火灾起数的21.9%;交通工具火灾占火灾起数的8%;以上三种类型火灾占

起数的91.7%;其他类型火灾(含人员密集型场所、仓库厂房等)占起数的8.3%。

合肥几乎每天至少都会有一户居民家庭发 生火灾,主要原因为居民用火用电不慎导致。

近期天干物燥,气温升高,降水量比较稀少,又伴随大风,一点零星之火稍有不慎就将草坪垃圾点燃,有关户外草坪垃圾的警情持续上升,这是导致一季度火灾同比大幅增加的主要原因。仅3月合肥市消防救援支队就接到相关报警电话200多个,4月1日达20多个,其中大部分跟草坪垃圾有关。由于控制及时,虽然没有造成重大财产损失,但也占用大量警力。

滁州中院集中宣判四起涉黑案件 58人获刑

星报讯(记者 胡昊) 近日,滁州市中级人民 法院集中宣判了四起二审组织、领导、参加黑社 会性质组织案件,共判处被告人58人。并于4 月4日上午对赵亮等22人组织、领导、参加黑社 会性质组织案进行公开宣判。

赵亮等22人组织、领导、参加黑社会性质组织案。琅琊区人民法院于2018年12月依法判处被告人赵亮有期徒刑十九年,剥夺政治权利二年,并处没收个人全部财产;以参加黑社会性质组织罪、聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、赌博罪等判处王晓春、甄某某等21人有期徒刑十一年至七个月不等,并处罚金五万至五千元不等。一审宣判后,赵亮等9人不服,向滁州中院提出上诉。滁州中院经审理认为,原审判决认定犯罪事实清楚,证据确实充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,裁定维持原判,并于4月4日上午公开宣判。部分在滁省、市人大代表、政协委员、社区群众及当事人亲属到庭参加旁听。

石新平等19人组织、领导、参加黑社会性质组织案。经南谯区人民法院一审,滁州中院二

审,依法以组织、领导黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、强迫交易罪、非法经营罪等判处石新平有期徒刑二十年,剥夺政治权利三年,并处没收个人全部财产。其他18名被告人分别被判处十六年至一年不等徒刑及罚金。

张金波等9人组织、领导、参加黑社会性质组织案。经来安县人民法院一审,滁州中院二审,依法以组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、敲诈勒索罪等判处张金波有期徒刑十六年,并处没收个人全部财产。其他8名被告人分别被判处九年六个月至一年六个月不等徒刑及罚金。

张守云等8人组织、领导、参加黑社会性质组织案。经全椒县人民法院一审,滁州中院二审,依法以组织、领导黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、故意毁坏财物罪等判处张守云有期徒刑十九年六个月,剥夺政治权利三年,并处没收个人全部财产。对其余7名被告人判处六个月至七年六个月不等徒刑及罚金。

合肥100余名纪检监察干部 建立个人专属档案

星报讯(张其荣 季云冈记者沈娟娟) 记者了解到,为进一步加强对纪检监察干部的管理和监督,合肥市蜀山区纪委监委出台《蜀山区纪检监察干部个人专属档案有关规定》,为全区100余名纪检监察干部建立个人专属档案。除此之外,蜀山区还要求纪检监察干部主动报告个人有关事项,并对个人专属档案的真实性、完整性和及时性负责,避免出现无正当理由不及时报告、漏报、少报、隐瞒不报的情况。建档对象不如实填报、漏报、瞒报个人有关事项的,将按照《中国共产党纪律处分条例》《领导干部报告个人有关事项规定》等有关纪律规定严肃处理。

金婚夫妇携手24节气跑

星报讯(朱琛琛季云冈记者沈娟娟) 4月7日上午,由2019蜀山国际半程马拉松赛组委会指导,二十四节气跑组委会承办的领跑蜀山·二十四节气跑马拉松及路跑系列赛在合肥举行,500余名跑友一起跑向春天,合肥马拉松界著名跑友夫妇、全国唯一一对马拉松金婚伉俪,今年82岁的胡应福和73岁的王章敏二位老人,伸出大拇指为"蜀马"打CALL。1974年,28岁的王章敏因身体原因与跑步结缘。丈夫胡应福在她的带动下,也迷上了这项运动,二人一跑就是几十年。每天清晨,二人都会在附近小学的操场上跑10公里。接触马拉松以来,两人先后在北京、上海、香港、无锡等多个城市参加过30余场马拉松比赛,获得无数枚奖牌和奖杯。

安庆重拳出击 打掉63个恶团伙

星报讯(记者王汝华) 4月4日上午,安庆市新闻办召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会。记者从会上获悉,截至目前,安庆市共摧毁9个黑社会性质犯罪组织,打掉63个恶势力犯罪团伙,抓获黑恶势力犯罪团伙成员754人、抓获九类公开性案件犯罪嫌疑人2044人,敦促316名黑恶势力违法犯罪人员投案自首。

巢湖乡村"扶贫大讲堂"开讲

近日,巢湖市槐林镇官塘村2019年度"扶贫大讲堂" 开讲。该村建档立卡贫困户参加了大讲堂活动。在"扶贫 大讲堂"上,槐林镇中心卫生院一位负责人讲解了《巢湖市 建档立卡贫困人口综合医疗保障实施方案》,并解答了部 分贫困户咨询。官塘村党总支第一书记,扶贫工作队队长 张乐,官塘村党总支书记、村委会主任魏志飞,分别回顾了 该村2018年脱贫攻坚工作。

缅怀先烈 重温入党誓词

近日,马鞍山市雨山区人民检察院组织党员到濮 塘革命烈士陵园开展"缅先烈、鸣警钟、倡勤廉"警示教 育暨主题党日活动。在该院党总支专职副书记张侠的 带领下,大家面向党旗重温入党誓词。 口张严 张发平



日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队联合交警部门,对明光路汽车站沿线扎堆占道停放的共享单车进行清理、搬运。 □姜曼 记者 祁琳



4月3日,合肥市瑶海区铜陵路街道组织人大代表 开展《代表法》宣传活动。 口吴兰保王锋余本义